

Białystok, dnia 12.01.2021r.

NIR.233.1.2.2021.LK

**Zainteresowani
Wykonawcy**

Dotyczy: Zapytania Ofertowego „Wykonanie przeglądów okresowych budynków, budowli i obiektów budowlanych, prowadzenie ksiąg obiektów budowlanych na rzecz Przedsiębiorstwa Usługowo – Handlowo – Produkcyjnego "LECH" Sp. z o.o. w latach 2021-2022”

W związku z nadesłaniem pytania do Zapytania Ofertowego na ww. zadanie PUHP Lech sp. z o.o. niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy ceny wstawiane do formularza mają obejmować kontrole w jednym roku czy też w obu latach (2021-2022)?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje ceny w formularzach cenowych obejmują dwa lata tj.: 2021-2022.

Pytanie 2:

W którym miejscu oferty należy zamieścić cenę za założenie nowej KOB?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że wszystkie wymienione obiekty posiadają Książki Obiektów Budowlanych i wszystkie pozycje cenowe wymienione są w formularzach cenowych.

Pytanie 3:

Czy zakres założenia nowych KOB dotyczy spalarni odpadów?

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, Spalarnia tj. ZUOK w Białymstoku nie jest przedmiotem zamówienia i wszystkie pozycje cenowe wymienione są w formularzach cenowych.

Pytanie 4:

Czy zakres dla Targowiska będzie obejmował również budowle - teren z parkingami?

Odpowiedź 4:

Zamawiający informuje, że wszystkie pozycje cenowe wymienione są w formularzach cenowych.



Pytanie 5:

Jaki zakres należy przewidzieć w branży elektrycznej skoro badania są wyłączone z zakresu oferty?

Odpowiedź 5:

Zamawiający informuje, że zapisami Zapytania ofertowego pkt. 1 ppkt. 3 zakres przeglądu branży elektrycznej nie jest przedmiotem niniejszego zamówienia.

PREZES

mgr Michał Witold Stefanowicz

WICEPREZES

mgr Anna Pisiecka